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El examen consta de primer momento sustentado por medios de un  JCloze la cual es una herramienta que permite encontrar o completar una información determinada en este caso cinco igualdades así:
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Y un segundo momento sustentado por medios de un  JQuiz la cual es una herramienta que permite proponer una prueba de carácter sumativa completa y que aponta a dar solución a los objetivos antes mencionados.
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Mostrar togas las preguntas
Prequnta anterior | 5/15  Siguiente pregunta.

El menor de 4 hermanos tiene 17 afios y cada uno le lleva 3 afios al que le sigue ;Cual es Ia suma de Ias edades?
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Mostrar togas las preguntas
Prequnta anterior | /15  Siguiente pregunta.

Amparo ayer en la piscina avanzo 7 metros y luego regres6 4 sobre |a misma trayectoria. ¢ qué distancia estaba del punto de partida?
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na | = |
PRUEBA SUMATIVA

Responder las siguientes preguntas

ngex | = |
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Mostrar togas las preguntas
Prequnta anterior | 8/15  Siguiente pregunta.

Mitia Susana comprd 4 cajas de mantequilla a § 15700 cada una. Cada caja contiene 12 libras. Con 18 libras de mantequilla prepard tres tortas y 1a restante Ia guardd. ¢ Cunto le costaron las cuatro cajas de
mantequilla?
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Mostrar togas las preguntas

Prequnta anterior | /15  Siguiente pregunta.

Hitia Susana comprd 4 cajas de mantequilla a § 15700 cada una. Cada caja contiene 12 lioras. Con 18 libras de mantequilla prepard tres tortas y 1a restante |2 guardd. ¢ Cuantas libras de mantequila guardo
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na | = |
PRUEBA SUMATIVA

Responder las siguientes preguntas

Prequnta anterior | 10/15  Siguiente pregunta.

Warcelatenia 3 paquetes de 6 duices cada uno. El sabado compré 2 paguetes con Ia misma cantidad. ; Cuantos dulces tiene Marcela en total?

Mostrar todas las preguntas
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Mostrar togas las preguntas
Prequnta anterior | 11/15  Siguiente pregunta

Enla casa de juancho tienen 830 jabones para ser empacados en 9 cajas. ¢Cuantos jabones se pueden empacar en cada caja si cada una debe contener igual
Cantidad?

A 2 | cadacajacontiene
92 jabones y sobran 1

B. 2 | Cadacajacontiene
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D. 2 | Cadacaja contiene
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Moo todas las pregunias

Pregunta snieror | 1215 | Siguients pregunia

Javir tfane $3300 para comprar un &lbum del mundis! de futbol 2014 que cuesta 52300y lémins que cuestan S300 cad sobre. ¢ Cudntos sobres de Iéminas pusd comrar Javer i sdemés deses comprar el lbum?





image14.png
C i [ filey///E/MAESTRIA%202013/TERCER%20TRIMESTRE/MATERIAS/Evaluacion%20de%20Aprendizajes%20Mediada%20por%20TIC/ACT/ACT%203/PARA%20EN' Q 77 @ =

Moo todas las pregunias

Pregunta snieror | 13/15 | Siguiente pregunia

Pedo compra 3 manzsnss an ol supermercedo y 5 en una fiends. Psga porfodss 4000 pesos y enia un billte de 10000 pesos. Cusnias manzanas mas puede comprar con el reso del dinerd y cuanto cuests cads uns.

A2 | Pusse comprar 10 manzanss mas y cada una cussta 500 pescs.
& > | Pusds comprar 20 manzanss mas y cads uns cussts 200 pesas.
© 2 | Pusse comprar 12 manzanss mas y cada una cussta 400 pescs.

5. > | Pusds comprar 12 manzanss mas y cads uns cussts 200 pesas.
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PRUEBA SUMATIVA

Responder las siguientes preguntas

Juan

dinero sobrante eni sus 12 alumnos. ¢Cusnto dinero le comesponde & cada uno?

»

Pregunta snieror | 14115 | Siguiente pregunia

Ry
Vi

Mosrar todas las preguns

10,y comero 12 eniradas psra sus slumnos. Cads enirad tiens un costo de S5000 fien en su bolsill $108000, con el dinerd que Ie devusive debe pagar un tax] que e costo $10000. Finalmente debe repari squitstivamente i
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Moo todas las pregunias

Pregunta snieror | 1515

£n1s siguisnte opsracién con nimsos nstursles s2 combinan I8 custro speracionss Determinar cusl & &l resulade.
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Encuentra el niamero que hace cierta la igualdad

=

Escribe un numero en el cuadito y oprime el botdn “Verificar” para saber si tu respuesta es correcta

Verifica las siguientes igualdades

a) +935200 = 2263915

b) 7000000 + = 7000000

€) 25000 + (32700 + )= (25000 + 32700) + 1500
d) + 357804 = 357804 + 253001

€) 3501+ 2803 + = 3501 + (2803 + 1200)

Veriicar | |
[index [="
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Mostrar todas las preguntas
1715  Siguiente pregunta

De las siguientes figuras ¢Cual es un Rombo?
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Mostrar togas las preguntas
Prequnta anterior | 2/15  Siguiente pregunta.

Al Observar mi entrono puedo evidenciar geométricamente los niimeros naturales por medio de:

5

D3

A _? | Ungrupo deavez

B. 2 | Unaparedformada por adobes rectangulares
C. 2 | Ungrupo de animales

D. 2 | Conunapintura de Picasso
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Mostrar todas las preguntas

Pregunta anterior | 4715 Siguiente pregunta

‘Susana terming bachillerato a los 1 5 afios; se gradus de abogada 6 afios después: se casd 5 afios mas tarde: se embarcé para Argentina 7 afios después y 12 afios més tarde nacid su primer
nieto. Si Susana naci en 1933, gen qué afio nacio su primer nisto?
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